OPTION - ARABE

DUREE : 30 minutes

Tout dossier détérioré ou comprenant une page arrachée entrainera I’exclusion du candidat
et/ou I’annulation de ses résultats.

CONSIGNES

Cette épreuve comporte quarante questions dont les solutions sont a choisir, pour chacune d’entre
elles, parmi quatre réponses proposées : a, b, ¢ ou d.

Il ne peut y avoir qu’une solution correcte pour chaque question.

Marquez la réponse exacte en noircissant la case correspondante (a, b, ¢ ou d) de la grille de
réponses qui vous a été remise.

Le baréme utilisé est le suivant:
e Réponse juste : + 1 point

e Réponse fausse ou réponse multiple : 0 point
e Pas de réponse : 0 point

SUJET

Complétez les phrases suivantes avec la bonne réponse.
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Questions 31 a 40 : Lisez le texte et répondez aux questions suivantes :
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